Roederstein

Widerstand mit definiertem
Durchbrennverhalten

Aufbau:

Schichtwiderstand mit schwerentflamm-
barem, rotbraunen Lack. Die spezielle
Konstruktion bewirkt, daB ab der ange-
gebenen Uberlast der Widerstand un-
terbricht.

NKS
SKS
MaBe:
d1
- NKS2 NKS3 NKS4 NKS5 NKSS8

Bezeichnung SKS1 SKS2 SKS3 SKS4 SKS5 SKS8
DIN-GroBe 0204 0207 0309 0414 0617 0922
d4 [mm] ‘ 1,602 2505 32-05 4,0-05 6,0-05 90-05
I [mm] 40-05 60-10 85-10 12015 16,0-1,0 20,015
a [mm] >225 >225 >225 >225 >225 >225
¢ (Lackhose)  [mm] =10 =10 =10 =20 =20 =20
do [mm] 05 0,6 0,6 08 08 08
lo min. [mm] 50 15 10,0 15,0 17,5 225
Gewicht [g/Stck] 0,1 0,2 0,36 0,7 1,5 3,3
Kennzeichnung Farbcode " Ziffern
giléglé?gr%én siehe allgemeine Angaben

) SKS 5.Ring gelb / NKS 5. Ring schwarz



Widerstand mit definiertem

Durchbrennverhalten

fiir Auslosespannung konstant

R=6QfirR,<10Q) (R=1QfiirR, =10 Q) SKS
Bezeichnung SKS 1 SKS2  SKS3  SKS4 SKS5  SKS8
Anwendungsklasse FKF '
nach DIN 40040 —55...+125°C )

Toleranzen nach IEC +5% £10% £20% E12/E24

Wertbereich 10Q-51kQ 1Q-51kQ 1Q-51kQ 1Q-51kQ 1Q-51kQ 1Q-51kQ
Pao W 0,22 045 0,55 0,75 15 20

Pz W 0,14 0,30 0,35 050 1,0 13
Lastminderung siehe Diagramm 1

Temperaturkoeffizient ~ 10%°C ~ R<10Q: +200; R 210 Q: —300...-500

Eige'nkapazitét pF <015 <02 <03 <04 <04 <04
Spannungskoeffizient ~ 1/V <107

Stromrauschen wW/Vo <02 <01

Nichtlinearitat dB >90 >100

Ri °C/W 400 220 180 130 80 60
Warmezeitkonstante 1 sec. 2 8 11 20 - 35 70
Langzeitieuchte nach AR

IEC, 56 Tage, 40°C, R =1%

90 — 95 % rel. Feuchte

Wertanderung bei AR C=1% (1Q <1K

P70 nach 1000 h R =25% (1k-51k)

Angaben fiir das Durchbrennverhalten

definierte Durch-
brennzeiten

siehe Diagramm 2/ 3

max. zuléssige Spannung

siehe Diagramm 4

R-wert nach dem Durchbrennen

> 10XRN

Impulsbelastung

siehe Diagramm 5ab/6ab




Roederstein

Diagramm 1: Lastminderung
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Diagramm 3: Durchbrennzeiten (bei U = konstant)
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Diagramm 2: Durchbrennzeiten (bei U = konstant)
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Diagramm 4: Richtwerte fir die max.
firSKS1...8KS 8
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zuldssige Spannungen im Storfall

Nebenbedingungen: FHE i =]
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SKS

Diagramm 5a: Impulsbelastbarkeit P < P40 R=10Q
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Diagramm 6a: Impulsbelastbarkeit P~ 0 R = 100
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Nebenbedingungen:
a) P~ 0 (Einzelimpuls)
L b) by = 40°C
c) Umax. siehe Diagr. 4
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Diagramm 5b: Impulsbelastbarkeit P < P4g R < 10Q
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Nebenbedingungen:

a) P = Pap

b) bu = 40°C

¢) Umax siehe Diagr. 6 -
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Diagramm 6b: Impulsbelastbarkeit P+ 0 R < 10Q
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